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 Úloha o letokruhoch
[image: image3.png]


Príchodom jari v Korytnačkove ožila celá príroda a korytnačky sa začali zamýšľať nad tým, ako je na tom život takého obyčajného stromu. Na biológii sa už dávnejšie učili, že počet letokruhov na priečnom reze kmeňa zodpovedá veku stromu. Jeden letokruh totiž zodpovedá jednému vegetačnému obdobiu – a teda prírastku v priebehu jedného roka. 
Korylesník Jožko si však chcel tento poznatok overiť aj v praxi a na kmeň stromu každý rok vyrezal jednu značku – rovnú zvislú čiaru. Vyrezané značky majú rôzne dĺžky. Prvú značku umiestnil Jožko po vysadení ročnej sadenice stromu a poslednú značku vyrezal tesne pred jeho zrezaním, na konci vegetačného obdobia. Po zrezaní stromu sa Jožko pozrel na priečny rez kmeňa a porovnal počet letokruhov s jeho zapísanými značkami na kmeni stromu. Na obrázku je priečny rez kmeňa s letokruhmi a bočný pohľad na kmeň, na ktorom Jožko vyrezával značky.

Tvojou úlohou je otvoriť projekt strom.imp a doprogramovať procedúru spocitajAPorovnaj, ktorá spočíta počet letokruhov na priečnom reze kmeňa a počet vyrezaných značiek. Na záver program vypíše, či počet Jožkových značiek zodpovedá počtu letokruhov. Môže nastať situácia, kedy budú počty rôzne? Zdôvodnite!
Svoje riešenie ulož ako Imagine projekt pod názvom strom.imp.
( http://di.ics.upjs.sk/palmaj/

